ANADAN

HAIR MONTAGEANLEITUNG CDC800
’ 42 x Schrauben 4 x 40 mm
J1-7 _ D b= @ gxBolzen und 8 x Muttern
— =10 x Schrauben 4 x 30 mm
©  16x Unterlegscheibe
F —J
o IL,_../‘J""_”\“\.._\A
B,_//‘—"\'\\j - .
] ] Teill Anzahll G H
C1-7 mi

. . A 2
B 1
cC 7
D 2

e E 2 —
F 1 .
G 2 IN 11 SCHRITTEN ZUM COMFY CHAIR-GEFUHL
A S H 2 Um lhr Comfy Chair-Mébel besonders lange genieRen zu kénnen,

. ° o I 1 befolgen Sie bitte diese Montageanleitung. Fiir zusatzliche Stabilitat
J 7 empfehlen wir, die Verbindungspunkte mit wasserfestem Holzkleber

L ) . zu verkleben. Dieser Kleber ist im Lieferumfang enthalten.




SCHRITT 1

Die Seitenteile A mit der gebogenen Seite nach oben auf einen ebenen
Untergrund legen. Die Latte B der Sitzflache in der letzten Aussparung auf der
Rickseite und oben auf den Teilen A positionieren. Die gebogene Seite mit den
Aussparungen muss nach hinten gerichtet sein und die versenkte Seite der
vorgebohrten Locher muss nach oben gerichtet sein. Die Latte auf jeder Seite mit
einer Schraube 4 x 40 mm befestigen. Die Latte muss gleichmaRig liegen. Eine der
Latten C exakt in die erste Aussparung auf der Vorderseite der Seitenteile legen.
Die Latte auf beiden Seiten mit einer Schraube 4 x 40 mm befestigen. Die
vorgebohrten Locher miissen nach oben gerichtet sein. Nun 1 Latte C in die dritte
Aussparung von unten legen. Auf dieselbe Weise befestigen.

SCHRITT 2

Nun alle Gbrigen Latten C 1 - 7 in die Aussparungen oben auf den Seitenteilen A
legen. Sie missen exakt passen. Die AuBenrander der Latten missen exakt gleich
mit den AulRenrdndern der Aussparungen verlaufen. Die versenkte Seite der
vorgebohrten Locher muss nach oben gerichtet sein. Nun alle Latten mit
Schrauben 4 x 40 mm befestigen.

SCHRITT 3

Nun werden die Hinterbeine D befestigt. Zwei Muttern in den grolRen
vorgebohrten Lochern auf der Riickseite des Seitenteils A anbringen. Die Beine D
mit den Bolzen an der AuRenseite von Seitenteil A befestigen. Es miissen die
Hinterbeine verwendet werden! Die zwei kleinen vorgebohrten Lécher miissen
sich mit der versenkten Seite nach aulRen gerichtet unter den Beinen befinden.
Diese Schritte fir die andere Seite des Stuhls wiederholen. Platzieren Sie F an der
Innenseite der hinteren Beine.




SCHRITT 4

Zwei Muttern in den grofSen vorgebohrten Lochern auf der Vorderseite von
Seitenteil A anbringen. Die Beine E mit zwei Bolzen an Seitenteil A befestigen.
Diese Schritte fiir die andere Seite des Stuhls wiederholen. Nun den Stuhl ins
Gleichgewicht bringen. Vorwarts oder riickwarts bewegen, bis er gerade steht und
die Ober- und Unterseite der Vorder- und Hinterbeine gleich sind.

SCHRITT 5

Armlehnenstiitze: Die Armlehnenstilitze G auf den Beinen D und E anbringen. Die
versenkte Seite der vorgebohrten Locher muss nach oben gerichtet sein und der
Innenrand muss gleich mit dem Innenrand der Oberseite der Beine verlaufen. Das
Brett muss auch gleich mit dem vorderen Rand des Vorderbeins verlaufen. Die
Stuhlkonstruktion muss rechtwinkelig stehen. Nun das Brett mit vier Schrauben 4 x
40 mm an der Oberseite der Beine befestigen. Diese Schritte fiir die andere Seite
des Stuhls wiederholen.

richtig  falsch P

SCHRITT 6

Mit den zwei Armlehnen H und der oberen Riickseitenstiitze | die
Armlehnenkonstruktion bauen. Die Armlehnen mit der Unterseite nach oben und
den gebogenen Seiten zueinander auf einen ebenen Untergrund legen. Die obere
Rickseitenstitze | exakt auf die hinteren Enden der Armlehnen legen. Die
versenkte Seite der vorgebohrten Locher muss nach oben gerichtet sein. Teil |
muss exakt gleich mit den Armlehnen darunter verlaufen.

I - S L |
Riickseite

M "
UH HU
Vorderseite H




SCHRITT 7

Brett | mit nur einer Schraube 4 x 40 mm auf jeder Seite befestigen. Nur das erste
Loch verwenden! Die (brigen zwei Schrauben noch nicht befestigen. Nun besteht
noch die Moglichkeit, die Armlehnen gut mit der oberen Riickseitenstitze | gleich
auszurichten. Die Armlehnen nach links oder rechts drehen, bis die Rander der
Armlehnen und von Brett | eine gleiche gebogene Linie bilden

SCHRITT 8

Die ganze Armlehnenkonstruktion umdrehen und auf die Armlehnenstiitzen G
legen. Es muss ein Ganzes bilden. Die Armlehnen miissen gerade sein und der
innere gebogene Rand muss gleich mit dem gebogenen Rand des tragenden Bretts
G darunter verlaufen. Wenn alles richtig liegt, dann weiter zu Schritt 9. H muss auf
der Rickseite ca. 1,5 cm iber G hinausragen!

SCHRITT 9

Die Ubrigen beiden Schrauben 4 x 30 mm in die zwei Lécher der oberen
Rickseitenstitze | drehen (wie bei Schritt 7). Sechs Schrauben 4 x 30 mm zur Hand
nehmen und zwei auf jeder Seite von unten durch die Armlehnenstitzbretter G in
der Armlehne H befestigen.

:I:F" N

4x30mm




SCHRITT 10

Nun alle 7 Rickenlehnenlatten J in der richtigen Reihenfolge mit der
langsten Latte in der Mitte auflegen. Drei Latten links und drei Latten rechts
der langsten Latte in der Mitte so auflegen, dass die Oberseite eine
gebogene Linie bildet. Die mittlere Latte mit einer Schraube 4 x 40 mm von
aullen an die Obenseite der oberer Riickseitenstiitze B und mit einer
Schraube 4 x 40 mm von auRen an der unterer Riickenseitenstiitze |
befestigen. Die Unterseite muss exakt in die Aussparung passen und der
Rand der Latte muss parallel zum Rand der niedrigen Riickseitenstitze
verlaufen.

SCHRITT 11

Alle Latten in der richtigen Reihenfolge mit einer Schraube 4 x 40 mm pro
Latte an der Unterseite der niedrigen Riickseitenstlitze B befestigen. Die
oberen Schrauben noch nicht anziehen! Zuerst alle unteren Schrauben
befestigen. Danach alle Latten so verteilen, dass sie an der Oberseite einen
schonen Bogen bilden und der Zwischenraum zwischen den Latten tberall
gleich ist. Als Bezugspunkte sind die Aussparungen zu verwenden. Wenn alle
Latten schon gleich liegen, kénnen die letzten Schrauben 4 x 40 mm
angezogen werden.

Stellen Sie die Comfy Dining Chairs rund um den Comfy Dining Table und genieRen Sie lhr Essen!

Comfy Chair
Barneveld, Niederlande

Telefon: + 0031 6 51920965
E-Mail: info@comfychair.nl | www.comfychair.nl



mailto:info@comfychair.nl
http://www.comfychair.nl/

